
APOF sNLA 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 19 (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024, 90  (NONA  

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2024 ÀS 171-1130. SITUADA À 

RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: VEREADOR MANOEL ALVES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ SANJEVAL RODRIGUES MARQUES 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR JOÃO PAULO FERREIRA 

De acordo com a Constituição Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município 

declaro a Sessão aberta. Constatou-se a ausência do Vereador Francisco Moacir 

Bezerra. Passo para o Vereador 12  Secretário fazer a leitura da justificativa de 

ausência n906/2024 do Vereador Francisco Moacir Bezerra. Aprovada por 

unanimidade. Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Amanda Diogo 

Pereira, Francisco Antônio Melo Bonfim, João Paulo Ferreira, José Sanjeval 

Rodrigues Marques, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel 

Santana Vieira e Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula. Também estava 

presente o Assessor Jurídico Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30min. Em 

seguida, o 1  Secretário fez a leitura da Ata da 18 (Décima Oitava) Sessão Ordinária 

do ano de 2024, aprovada por unanimidade. Em seguida, o 10  Secretário fez a 

leitura das matérias: Parecer n019/2024 da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final e da Comissão de Educação, Saúde e Assistência e do Projeto de Lei 

Indicativo n°08/2024. Autoria: Vereador José Sanjeval Rodrigues Marques. 

Aprovados por unanimidade. Na sequência, o 1° Secretário fez a leitura dos 

Requerimentos números 37 e 38/2024. Autoria: Vereador/Presidente Manoel 

Alves de Oliveira, aprovados por unanimidade. Em seguida, o 10  Secretário fez a 

leitura do Requerimento n039/2024. Autoria: Vereadora Maria Elicia Domingos 

Nascimento de Paula, aprovado por unanimidade. Fica facultada o uso da palavra 
para os demais Vereadores presentes. Vereador José Sanjeval Rodrigues Marques 

saúda a todos, lamenta a ausência justificável do Vereador Moacir Bezerra, 

agradece ao Presidente e a mesa diretora que teve a honra de participar. Destaca 
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a atenção do presidente ao Projeto de Decreto legislativo 03/2023, que instituiu o 

Troféu professora Gladys Mary; lembrando da solenidade ocorrida dia 21/11/2024. 

Agradece e reconhece a todos os servidores e servidoras desta casa pelo empenho 

ao evento e a Daiana Diogo que esteve à frente da organização. Realça todos os 

Vereadores que contribuíram diretamente com o êxito da cerimônia de solenidade 

onde na oportunidade foi entregue títulos de certificação de cidadania; certo que 

as três cidadãs e o cidadão se orgulharão da condição de cidadão Ipaporanguense. 

Reitera a gratidão e torce que no passar dos anos as futuras edições da cerimônia, 

tenha sempre melhorias. Explana que o Vereador Manoel Santana decano desta 

casa, está desde a primeira legislatura, dada início no ano de 1989. Declara que na 

próxima sessão (18/11/2024) estará se despedindo juntamente com a Vereadora 

Amanda e Vereador Moacir Bezerra por não pleitear um novo o mandado; certo 

que deixaram um legado no Município ainda pontua que durante os 4 anos 

procurou trazer matérias e que contou com a atenção, lealdade, amizade e 

companheirismo de todos que fazem esta casa. Lembra do início do mandato onde 

o Vereador Moacir Bezerra e o Vereador Agamenon (In memoriam) pertencia a 

partidos opostos, mas logo, passa a fazer parte do grupo político que dá 

sustentação ao prefeito Amaro Pereira. Relata que antes mesmo da sua partida, o 

Vereador Agamenon manifestava nessa casa e aprovava todas as matérias que 

chegavam e que o mesmo de forma consciente manifestou apreço ao Prefeito 

Amaro Pereira. Diz que nos seus 4 anos, procurou além de apresentar projetos que 

visavam e visam o bem da coletividade, mas também sempre ter uma convivência 

harmoniosa com todos os companheiros e companheiras de trabalho, servidores e 

servidoras desta casa. Ressalta que levará para a vida, seja ela pessoal ou 

profissional a boa convivência, ao espírito elevado republicano que sempre tiveram 

e em nenhum momento houve divergência de um voto contrário, porque sempre 

procuraram compreender o que cada colega vereador pensa, sempre buscando o 

melhor para as pessoas do seu município as quais representa. Finaliza a sua fala 

dizendo que na próxima sessão fará um breve pronunciamento agradecendo e 

fazendo um balanço da atuação nesses últimos quatro anos, da oportunidade de 

servir o povo do Município de Ipaporanga na condição de representante nesta casa 

e acredita que todos estarão com saúde e presentes na última sessão do ano, em 

18 de dezembro; agradece, são essas suas palavras. Vereadora Maria Elicia 
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Domingos Nascimento de Paula saúda a todos que estão assistindo pelas redes 

sociais, à mesa diretora em nome do Presidente Manoel Alves, parabeniza o 

Vereador José Sanjeval pelo o projeto de grande importância direcionado a 

homenagear a Meirinha, como conhecida; sendo muito gratificante esse troféu 

que destaca pessoas que contribuíram ou contribui reconhecendo e valorizando-

os. Explana que é um projeto de grande relevância assim como o Projeto da Mulher 

de sua autoria e diz que por mais simples que seja o projeto, tem o seu valor, o seu 

reconhecimento; que estão aqui para resgatar a história das pessoas, que é de 

suma importância. Ressalta que a solenidade do Troféu professora Gladys Mary e 

Entrega de Título foi uma festa muito bonita, ambiente agradável e aconchegante; 

pontua Daiana Diogo à frente do evento. Parabeniza a todos que estiveram 

presentes recebendo o Troféu e Título de Cidadão na pessoa da Dra. ldelisa Yanet 

Cruz Ramirez e do Dr. Antônio Bezerra de Sousa Filho, que vem se destacando na 

saúde; do Prefeito Antônio Amaro Pereira Oliveira que se destaca em todas as 

áreas, pelo trabalho em sua administração pública; sendo momentos como esses 

que traz alegria e satisfação de ter esses projetos de reconhecimento. Deseja que 

venha mais projetos criados, tendo esse olhar diferenciado para as pessoas que 

sempre estão contribuindo com a população de lpaporanga, deixa seus 

agradecimentos e deseja que Deus abençoe a cada um. Vereador Francisco Antônio 

Meio Bonfim saúda a todos. Ressalta o bom trabalho do Otony através de boa 

qualidade nas transmissões das sessões. Agradece e parabeniza o Vereador José 

Sanjevai pelo ótimo Projeto apresentado de Troféu Professora Gladys Mary 

direcionado a eterna Meirinha, que foi uma pessoa muito especial e contribuiu 

muito pelo município. Ressalta a falta que o Vereador Jose Sanjevai irá deixar, 

decorrente do trabalho realizado nesta casa, por trazer projetos para essa Mesa 

Diretora, sabendo que Deus sabe de todas as coisas, é dessa forma que vamos 

seguir em frente. Parabeniza o Município de Ipaporanga pelos 37 anos e ao Prefeito 

Amaro Pereira pela belíssima festa ocorrida na cidade, com uma organização 

exemplar, com muita segurança, sem causar danos, onde houve possibilidade de 

diversão, sendo isso muito importante a todos que participaram desse evento. 

Parabeniza a cerimonialista Daiana Diogo pela contribuição no evento de 

solenidade. Deixa seu abraço a todos que acompanha pelas redes sociais e que 

Deus abençoe a cada um. Vereador/Presidente Manoel Alves de Oliveira saúda a 
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todos, agradece a Deus por mais uma sessão realizada e aos Senhores(as) 

Vereadores(as). Ressalta a ausência do Vereador Moacir Bezerra, cumprimenta o 

pessoal da transmissão, todos que assiste pelas redes sociais, funcionários da Casa 

e o Assessor Jurídico Dr. Elvys que se encontra na Câmara e não havendo mais nada 

tratar declara a Sessão encerrada às 18h25min. 

&w   
Manoel Alves de Oliveira José Sanjeval Rodrigues Marques 

Presidente lO Secretário 
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